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คำตอบ 109 ข้ อ
เปิดรับคำตอบ

ข้ อมูลเชิงลึก

ค่าเฉลี่ย
0 / 0 คะแนน

ค่ามัธยฐาน
0 / 0 คะแนน

ช่วง
0 - 0 คะแนน

ส่วนที่ 1 ข้ อมูลทั่วไป

การแจกแจงคะแนนรวม

ข้ อมูลสรุป คำถาม แยกรายการ
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แบบประเมินติดตามแผน 64

คำถาม การตอบกลับ 109 การตั้ งค่า คะแนนรวม 0

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=th&continue=https://docs.google.com/forms/d/1v4kvZqJvDL2HucH95NirvS6av9AHxiFEIfjIyD_Agc8/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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1. เพศ
คำตอบ 101 ข้ อ

2. อายุ
คำตอบ 106 ข้ อ

3. การศึกษา
คำตอบ 103 ข้ อ

ชาย
หญิง

72.3%

27.7%

ต่ำกว่า 25 ปี
25 – 40 ปี
41 – 60 ปี
มากกว่า 60 ปี

8.5%

49.1%

37.7%

ต่ำกว่าประถมศึกษา/ประถมศึกษา
มัธยมศึกษา/ปวช./ปวส./เทียบเท่า
ปริญญาตรี
สูงกว่าปริญญาตรี

56.3%

38.8%
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4. อาชีพ
คำตอบ 104 ข้ อ

ส่วนที่ 2 การประเมินความพึงพอใจผลการดำเนินงาน (โครงการ/กิจกรรม) ของเทศบาลตำบลบึงสำโรงใน
การพัฒนาและส่งเสริมการบริหารกิจการบ้ านเมืองที่ดีในภาพรวม ตามยุทธศาสตร์และประเด็น การพัฒนา

1.ยุทธศาสตร์โครงสร้ างพื้นฐาน บริหารจัดการน้ำทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้ อม

รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ
เอกชน/ค้ าขาย
รับจ้ าง/เกษตรกร
นักเรียน/นักศึกษา
อื่นๆ ระบุ...................................................88.5%

านมีความพึงพอใจต่อการพัฒนาถนนภายในตำบล ระดับใด 4.ท่านทราบเกี่ยวกับงบประมาณด้ านโครงสร้ างพื้น
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มากที่สุดมากที่สุดมากที่สุด มากมากมาก ปานกลางปานกลางปานกลาง น้ อยน้ อยน้ อย น้ อยที่สุดน้ อยที่สุดน้ อยที่สุด
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2.ยุทธศาสตร์พัฒนาสังคม สุขภาพอนามัย การศึกษา ศาสนา วัฒนธรรมและการกีฬา

3.ยุทธศาสตร์เศรษฐกิจและอาชีพ

นมีความพึงพอใจต่อการส่งเสริมและพัฒนากลุ่มสตรี ระดับใด 4.ท่านมีความพึงพอใจต่อการช่วยเหลือผู้ ประสบ
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60 มากที่สุดมากที่สุดมากที่สุด มากมากมาก ปานกลางปานกลางปานกลาง น้ อยน้ อยน้ อย น้ อยที่สุดน้ อยที่สุดน้ อยที่สุด

ท่านมีความพึงพอใจต่อการส่งเสริมด้ านการเกษตร ระดับใด 3.ท่านมีความพึงพอใจต่อการส่งเสริมการฝึกอาชีพ ระดับใด 5.หากมีการจัดฝึกอบร
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มากที่สุดมากที่สุดมากที่สุด มากมากมาก ปานกลางปานกลางปานกลาง น้ อยน้ อยน้ อย น้ อยที่สุดน้ อยที่สุดน้ อยที่สุด
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4. ยุทธศาสตร์บริหารราชการตามหลักการบริหารบ้ านเมืองที่ดี

ส่วนที่ ๓ ข้ อคิดเห็น/ข้ อเสนอแนะอื่น ๆ
คำตอบ 109 ข้ อ

-

ไม่มี

ขยายเขตไฟฟ้า

ทำถนน

_

ทำถนนหนทาง

.

ดี

ปรับปรุงท่อน้ำปะปา

มพึงพอใจต่อการเปิดโอกาสให้ มีส่วนร่วมจัดทำแผนพัฒนาฯ ระดับใด 4.ท่านเคยเข้ าร่วมประชุมประชาคมของเทศบา
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มากที่สุดมากที่สุดมากที่สุด มากมากมาก ปานกลางปานกลางปานกลาง น้ อยน้ อยน้ อย น้ อยที่สุดน้ อยที่สุดน้ อยที่สุด


